
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка, избившему до смерти знакомого, который не вернул ему долг в размере 1 тысячи рублей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в июле прошлого года осужденный с другом в алкогольном опьянении пришли в гости к 51-летнему местному жителю узнать, когда тот вернет долг – денежные средства около 1 тысячи рублей. Мужчина сообщил, что денег у него нет и возвращать он ничего не намерен. На этой почве между ними произошел словесный конфликт, во время которого гости избили хозяина дома руками, ногами и лопатой. От полученных повреждений потерпевший потерял сознание, сожительница мужчины вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции. Потерпевшего госпитализировали, однако спасти его не удалось, от полученных повреждений он скончался в больнице. Злоумышленники были задержаны. В рамках расследования мужчинам проведена психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой 31-летний подельник осужденного признан невменяемым, ему назначены меры медицинского характера в виде принудительного лечения в стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением.

Приговором суда 34-летнему мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

11 Января 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1288341>